PROFESSOR

FERRETTO

Logaritmo natural (neperiano)

O namero e e o logaritmo natural

Exemplo 1:

(Uece) Seln2 = 0,693I, In 3 = 1,0986, pode-se afirmar carretamente que ln% eigual a

al 0,4721.
b) 0,3687.
c) 0,1438.
d 0,2813.



Exemplo 2:

(Ebmsp] No instante t = 0, quando a quantidade presente de determinada substancia
radioativa comeca a ser monitorada, registra-se Qo gramas da substancia. Depois de t horas,
a partir t = 0, a quantidade, em gramas, de substancia remanescente ¢ calculada através da
equacao

Q(t) = Qg e

Considerando-se In2 = 0,69, pode-se afirmar que 0 tempo necessario para que a
quantidade presente dessa substancia seja reduzida a metade da quantidade inicial é de

a) 54 min

b I'h 20 min
c) 1'h 32 min
d) I'h 45 min

eJ2h 9 min

Anotacoes:




